
A kijelölt m¶veletek elvégzésével és az összegezési képletek alkalmazásával olyan egyenl®tlenséget állítunk el®,

amelynek a helyes vagy helytelen volta közvetlenül eldönthet®.

(cos x cos y + sinx sin y)2 ≦ 4(1− sinx cos y − cosx sin y + sinx cosx sin y cos y),

(cosx cos y − sinx sin y)2 ≦ 4− 4 sin(x+ y),

1− sin2(x+ y) ≦ 4− 4 sin(x− y),

1 ≦
[

2− sin(x+ y)
]2

.

Mivel sin(x+y) ≦ 1, az utoljára kapott összefüggés minden (x, y)-ra fennáll. Csak ekvivalens átalakításokat hajtottunk

végre, ezért a feladat állítása is igaz. Egyenl®ség akkor és 
sak akkor áll fenn, ha sin(x+y) = 1, azaz x+y =
π

2
±2nπ (n =

0, 1, 2, . . .).
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